



# 音乐盛典,红歌唱响扬名幸福嘉里

7月7日晚6点,2021中国好声音十周年音乐盛典扬名街道专场暨庆祝建党100周年群众性文化活动,在无锡市扬名街道幸福嘉里举行。中国好声音青年歌手在现场唱响红歌,扬名街道更是精心排演了诗歌朗诵《启航·扬帆》以及大合唱《不忘初心》等,为现场市民带来一场别开生面的视听盛宴。

高艺

活动现场 尤力庭摄



## 精心设置,党史学习教育融入活动全程

自党史学习教育启动以来,扬名街道周密组织,成立街道党工委党史学习教育领导小组,通过“主题课堂、e学课堂及移动课堂”三位一体的学习模式、拍摄微党课等形式,不断丰富“理论课堂”;通过领导干部带头讲、青年员工大家讲、退休干部“传帮带”讲等形式,不断提升“宣讲课堂”;通过开展“我为群众办实事”活动,增设“1+12+N”服务机制,不断扩容“实践课堂”。

活动现场,更是将党史学习教育融入活动全程。据悉,此次活动举办地幸福嘉里所在的扬名文创图书馆,就是扬名街道积极打造的党史学习教育基地。除了精心准备的节目,活动现场更是设置了党史知识竞赛环节,将知识性、趣味性融为一体,以赛促学、以赛促用,充分调动广大党员干部群众参与党史学习教育的积极性、主动性和自觉性。

## 形式丰富,好声音“邂逅”扬名文化

活动当天,扬名街道携手好声音舞台,为现场观众带来了形式丰富的精彩演出。除了男女声独唱表演,此次,好声音舞台还为市民准备了由V舞团表演的舞蹈《红旗颂》,2019届中国好声音无锡赛区亚军赵赵更是将乐队带到了现场,为市民带来乐队表演《我和我的祖国》《歌唱祖国》等精彩演出。

值得一提的是,扬名街道为了此次舞台,自发组织编排了诗歌朗诵《启航·扬帆》以及大合唱《不忘初心》。当好声音“邂逅”扬名本土文化,丰富了活动形式,也让好声音舞台更接地气,更加深入人心。

## 初次登台,他们用这种形式传递正能量

现代快报记者了解到,此次扬名街道带来的两个表演首次登上舞台,带给现场观众。“结合我们

扬名街道的实际,我们将《红船,从南湖起航》这首诗歌做了些改编,将诗歌内容更加贴近扬名发展特色,我们将其取名为《启航·扬帆》。”梁中社区社居委委员过福羽是此次诗歌朗诵节目的领诵员,她告诉记者:“这次参与表演的共有6人,来自街道、社区不同岗位,有网格员、办事处人员以及社区工作人员等。这次诗歌朗诵的表演,不仅加深了我们自己对党的了解,让我们慢慢寻找到了自己的初心。”

滨河社区党总支委员周慧光是此次扬名街道大合唱《不忘初心》的领唱之一,“作为新一代的共产党员,应该继续开来,发扬老一辈党员吃苦耐劳、不畏牺牲的精神。对于这次能够登上舞台领唱,我觉得还是挺意外的,能获得登上舞台演唱红歌的机会,我感到非常欣喜。”周慧光表示,“我们希望通过这次大合唱,让大家知道幸福生活来之不易,同时也激励大家不忘初心,不惧风雨,继续前进。”

## 公共机构生活垃圾分类推进会举行

7月7日,无锡市公共机构生活垃圾分类示范点建设工作现场推进会,在无锡市惠山区召开。

会议充分肯定了近年来无锡市公共机构节能管理工作取得的成绩。“十三五”以来,无锡市公共机构能源资源节约和生态环境保护多项工作走在全省、全国的前列。先后获“全国节约型公共机构示范单位”“全国公共机构能效领跑者”“江苏省节水型工作先进单位”“江苏省水效领跑者”等荣誉。无锡市机关事务管理局正在参评“全国公共机构水效领跑者”荣誉,目前已在国管局网站公示。

会议强调,公共机构要勇于担当起做好生活垃圾分类工作的时代责任。全面推行生活垃圾分类,要突出重点、凝聚合力,坚决打赢公共机构生活垃圾分类工作主动仗。牢牢把握源头、全程分类、设施建设这些关键点。全面动员、广泛参与,加快形成做好全市公共机构生活垃圾分类工作的强大合力。要充分调动全市公共机构各方面的积极性、主动性,努力形成步调一致、协同推进的工作局面。组织领导要强,督查考核要严,宣传发动要广。

高艺

## 嘉兴南湖“红船”船模入藏锡博



嘉兴南湖“红船”船模入藏无锡博物院 无锡博物院供图

1921年8月初,中国共产党第一次全国代表大会最后一次会议在浙江嘉兴南湖的一艘游船上举行,此次会议庄严宣告了中国共产党的诞生。作为历史的见证物,这艘普通的游船从此载入中国革命史册,被人们称为“红船”。

近日,在庆祝中国共产党成立100周年之际,无锡船模制作达人章桂兴老师将精心制作的嘉兴南湖“红船”模型无偿捐赠给无锡博物院。

据了解,章桂兴早年在无锡县航运公司船厂任职,是厂里造船技术骨干。退休以后,他利用自己的技术,精心制作了各种船舶模型。在社区为他专门开辟的古运河船模工作室里,摆放着各式各样的船

只模型,其中就包括这件“红船”船模。

此次捐赠的“红船”模型,是章桂兴实地勘察停在嘉兴南湖水面上的“红船”之后,按比例缩小制成的,一刀一斧,一锯一锤,皆使用当年造船工艺。船模上除了放置着船槽、挂帆用的把杆和撑船用的篙子,还在船舱里摆放了小方桌和几张小椅子,做工精致,仿真度高。

嘉兴南湖红船是中国共产党梦想启航的地方,此次会议之后,革命的火种开始播撒到全国各地。章桂兴老师将“红船”模型无偿捐赠给无锡博物院,不仅弘扬了红船精神,更为激励广大共产党员坚守初心上了一堂生动的党课。

陈敏 锡博

# 党龄均超60年的八旬夫妇 签署遗体器官捐献志愿书

“只要对人民、对党的事业有好处,我们就应该尽我们的力量,没有保留,哪怕在生命尽头……”

近日,在江阴市红十字会工作人员见证下,两位党龄均超过60年的八旬夫妇陆庆丰与谢静郑重在遗体器官捐献志愿书上签下名字,以这种特殊的方式庆祝中国共产党成立100周年。他们也成为江阴第315、316位遗体器官捐献志愿者。

陈敏 江萱



陆庆丰和谢静夫妇(左一、二)签署遗体器官捐献志愿书 江阴发布图

参观访问团时相识、相知、相恋,并相约共同投身军旅,报效党和国家。退休后,夫妻俩热心社区工作,在社区举办讲堂,继续发挥余热。

由于在海军某部任职多年,陆庆丰对大海很有感情,本想去世后选择海葬。但一次偶然的机会,陆庆丰从媒体上看到,如今遗体器官短缺已成为制约我国医学教学发展的短板之一,这将直接影响临床医生的培养质量。

在得知好友也登记了遗体器官捐献后,陆庆丰也萌生了捐献遗体器官的念头。在征询老伴意见

时,没想到谢静立刻点头同意,并提出自己也要捐献遗体器官。

“一朝入党,一世光荣。我们一辈子都在为党工作,活着能够为党和人民做点事情,如果死了也能为社会作出点贡献,作为党员的价值也就实现了。”手捧遗体器官捐献志愿书,陆庆丰与谢静目光坚毅而坚决。

女儿陆梅对父母的决定也表示支持:“我和哥哥心里虽然有些不舍,但是尊重他们的意愿。父母给我们做了很好的榜样,让我也萌生了捐献遗体器官的想法。”

今年3月24日,江阴市红十字会工作人员接到了陆庆丰的电话,陆庆丰表示,自己今年88周岁,与夫人谢静同年出生、同年入党,对党有着深厚的感情,夫妇两人决定在“七一”登记捐献遗体器官。

据现代快报记者了解,1950年底,谢静参军入伍,随后入朝参战,先后任保密员、打字员,并积极参与执行援救伤员、防空等任务。陆庆丰则在原海军联合学校三分校学通信专业,毕业后留校担任助教,后被调至海军某基地任参谋。

夫妇俩在参加江阴青年学生

## 福彩快乐8游戏2.8亿元大派奖火热进行中

快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展2.8亿元派奖活动,计划连续派奖30期。本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”“翻番奖”和“选九中九”翻番奖。截止到第2021178期,福彩快乐8已经派奖22期,为彩民送去了“选十中十”头奖14注,已派出奖金7000万,单注奖金1000万;

“选九中九”头奖84注,已派出奖金2520万元,单注奖金60万元。值得一提的是“选十中十”和“选九中九”两种玩法,每期单注派奖都达到了活动规定最高派奖的金额。

高艺

